



Перед судом предстанет член избиркома, применивший насилие к судебному приставу в суде



Следственным отделом по г. Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 125 г. Волжск, совершившего запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия 1 марта 2016 года в судебном заседании Волжского городского суда Республики Марий Эл рассматривалась жалоба члена участковой избирательной комиссии. В связи с нарушением порядка судебного заседания судья вынес постановление об удалении его из зала. Судебный пристав потребовал от нарушителя выполнить указание судьи. В ответ на это он ударил представителя власти руками в грудь и ногой по ноге, а затем лежащему на полу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

нанес удар по руке и с силой схватил за руки, удерживая на полу, причинив физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтека и травматического отека.

По заключению судебно-психиатрической экспертизы мужчина не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими и нуждается в принудительной лечении в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь стационарных условиях специализированного типа.

Ранее указанный член участковой избирательной комиссии был осужден за оскорбление судьи, но в связи с применением амнистии освобожден от наказания.

Не смотря на направление следователем писем Председателю территориальной избирательной комиссии о судимости, вновь совершенном деянии и результатах судебно-психиатрической экспертизы, мужчина до настоящего времени не освобожден от занимаемой должности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения постановления, направлено в суд для рассмотрения по существу и применения принудительной меры медицинского характера.

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1058479>